



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Картины жизни фронтовой



23 апреля 2021 года сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России и победительница конкурса рисунков по противодействию коррупции Варвара Кузьмина посетили в Нижнем Новгороде первую в мире передвижную иммерсивную инсталляцию «Поезд Победы». Уникальный поезд был создан в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и является завершающим проектом года памяти и славы.

50 видеопроекторов, 18 видеостен – многооконных систем отображения и 12 интерактивных сенсорных столов погружают посетителей в разные периоды и ситуации на войне: «Поезд на фронт», «Санитарный вагон», «Окоп» и другие. Особое внимание при подготовке экспозиции уделялось исторической достоверности – в главных архивах страны по крупицам собрали уникальные фото и видеоматериалы.

«Когда я узнала, что меня пригласили на выставку «Поезд Победы», то никак не ожидала, что будет настолько интересно! Когда мы вошли в первый вагон, мне показалось, что он полон людей, на них странная одежда и они куда-то едут. Я не сразу поняла, что это были скульптуры – так они выглядели реалистично. Глядя в окно поезда, можно было наблюдать



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

настоящие русские пейзажи, а аудиогид рассказывал про военное время. Каждый вагон – своя история, свои ощущения», – делится впечатлениями Варвара Кузьмина.

Уникальный музейпанорама объедет 50 городов России. Маршрут движения «Поезда Победы» разделен на две части. Первая часть проходит по линии фронта, а вторая – по транссибирской магистрали на Дальний Восток.

Дмитрий Захаров, ПСУТ СК России

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-9-63-9-maya-2020/item/1566674>